尚纬股份有限公司

关于拟减少安徽峰纬搏时股权投资合伙企业(有限合 伙) 出资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

一、本次减资的概述

(一) 本次减资前的基本情况

1、2019年2月27日,尚纬股份有限公司(以下简称"公司")召开第四届 董事会第十六次会议,审议通过了《关于投资设立有限合伙企业的议案》,同意 公司与浙江丰道投资管理有限公司(以下简称"丰道投资")成立安徽峰纬搏时 股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"峰纬搏时")。峰纬搏时目标总认 缴出资额为人民币 2001 万元,公司以自有资金实缴 2000 万人民币。

2、2019年3月25日,峰纬搏时完成了工商注册登记手续,并在中国证券投 资基金业协会完成私募投资基金备案手续。

(二) 本次减资的基本情况及履行的相关程序

2020年6月1日,公司召开第四届董事会第二十八次会议,审议通过了《关 于拟减少安徽峰纬搏时股权投资合伙企业(有限合伙)出资的议案》。公司决定 减少对峰纬搏时的出资额,由峰纬搏时向公司返还已实缴500万元出资额。本次 减资完成后,峰纬搏时注册资本将由2001万元减少至1501万元,公司出资额为 1500 万元, 持有峰纬搏时规模的 99.93%。

根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》的相关规定,本次交 易属于董事会审议事项,无需提交股东大会审议。

本次减资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规 定的重大资产重组。

二、减资主体的基本情况

- 1. 名称:安徽峰纬搏时股权投资合伙企业(有限合伙)
- 2. 类型:有限合伙企业
- 3. 执行事务合伙人: 浙江丰道投资管理有限公司(委派代表: 吴斌)
- 4. 成立日期: 2019年03月25日
- 5. 主要经营场所: 安徽省合肥市肥东县长临河镇红石咀公园国际金融小镇 1 号楼
- 6. 经营范围:股权投资、创业投资、股权投资管理;股权投资基金管理;创业投资管理;私募股权投资管理;非证券类股权投资(未经金融监管部门批准,不得从事吸收存款、融资担保、代客理财等金融业务)。

7. 目前出资情况:

截至目前,尚纬股份实缴出资 2000 万元,出资比例为 99.95%;丰道投资实 缴出资 1 万元,出资比例为 0.05%。

8. 财务情况:截至 2020 年 3 月 31 日,峰纬搏时总资产 19947625.88 元,总负债 0 元,所有者权益合计 19947625.88 万元; 2020 年 1-3 月峰纬搏时营业收入 0.00 元,净利润-50007.06 元。

三、减资事项的主要内容

- (一)减资后的出资情况
- 1. 拟对峰纬搏时减资人民币 500 万元,尚纬股份对峰纬搏时的实缴资金由 2000 万元变更为 1500 万元。
 - 2. 本次公司调整实缴出资后,峰纬搏时实缴出资如下:

序号	有限合伙人	实缴出资(万元)	出资比例(%)	合伙人性质
1	尚纬股份有限公司	1500	99. 93%	有限合伙
2	浙江丰道投资管理有限公司	1	0.07%	普通合伙
合计	1	1501	100%	-

(二)减资的定价政策及定价依据

为落实公司发展战略,加强公司主营业务的发展,公司拟将峰纬搏时的出资额由人民币 2000 万元减少到 1500 万元。本次减资是对峰纬搏时已实缴资金按照出资比例进行退回,全部作为出资额度减少,相应调整股东出资比例。本公司拟

对峰纬搏时减资 500 万元。并由峰纬搏时按相关约定向公司支付相应的投资收益,故此次减资不会伤害中小股东的利益。

四、减资的目的及对公司的影响

本次减少峰纬搏时的出资额,公司可减少部分长期投资资金,短期内将对公司现金流量产生一定的积极影响,有利于增强公司的资金流动性,不会影响公司的持续经营能力,不会对公司当期业绩产生重大影响。本次减少出资额不会对峰纬搏时产生负面影响,不会影响合伙协议主要条款的履行。

五、备查文件

1、公司第四届董事会第二十八次会议决议;

特此公告。

尚纬股份有限公司董事会 二〇二〇年六月二日